

To: All bidders  
From: City of Cambridge  
Date: March 4, 2013  
Re: **File No. 6046 -Analysis of Water Quality Samples and Soil Samples  
Addendum No. 2**

***The following questions were submitted and answered.***

**1. Question:**

With reference to the City of Cambridge's CORI policy, if a vendor does not perform CORI checks, does it result in an automatic rejection of the bid ?

**Answer:**

No, the City will not reject bid, you should fill in CORI form with N/A if it does not apply to you.

**2. Question**

What is the address for the container drop offs and sample pick-ups ?

**Answer:**

The pickup and drop off locations are the Department of Public Works Department  
147 Hampshire Street, Cambridge, MA 02139

All other details remain the same.

---

**CYNTHIA H. GRIFFIN  
PURCHASING AGENT**

**ADDENDUM NO: 2**